

С Новым годом!

Уважаемые коллеги! Дорогие учителя, воспитатели, студенты, преподаватели организаций высшего и среднего профессионального образования, ветераны педагогического труда и все работники образовательной сферы!

Воронежская областная организация профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации поздравляет вас с наступающим 2023 годом!

Грядет волшебное время нашего любимого праздника. Время подарков и чудес, время, сопровождаемое большими надеждами и новыми мечтами.

У каждого свое понимание счастья. Но в эти декабрьские дни всех нас, как никогда, объединяет желание ПОБЕДЫ, СПРАВЕДЛИВОСТИ, МИРА.

Уходит в историю 2022-й. Это был трудный год для нашего народа. Год потерь...

Агрессия так называемого коллективного Запада против нашей страны, неонацизм – вызовы, с которыми мы столкнулись. Как тут не вспомнить слова из песни «Я люблю тебя, Россия»: *«Много раз тебя пытали, / Быть России иль не быть, / Много раз в тебе пытались / Душу русскую убить, / Но нельзя тебя, я знаю, / Ни сломить, ни запугать...»* Выпавшие испытания объединили наш народ, дали нам возможность осознать то, как сильно мы любим нашу страну!

Российские военнослужащие героически защищают Родину, с честью выполняют свой воинский долг.

Сердечно поблагодарим их за это. Спасибо вам, ребята! Низкий вам поклон! Берегите себя, возвращайтесь домой живыми и здоровыми!

Воронежские работники образования, трудовые коллективы, профсоюзные организации всех уровней активно собирали помощь для участников специальной военной операции. Все, чем мы можем помочь нашим военнослужащим, мы делали, и будем делать!

Сложившаяся в стране ситуация еще более настойчиво поставила вопросы о модернизации системы образования и радикальном улучшении условий труда педагогов. Планов мы видим громадье... Однако улучшать жизнь педагогов профсоюзу образования удастся по-прежнему с большим трудом.

Стратегическим направлением деятельности для Воронежской областной организации Общероссийского Профсоюза образования является увеличение заработной платы работников.

После почти пятилетней стагнации обком профсоюза добился повышения окладов всех категорий работников образования на 4 тыс. руб. Тем не менее, оклад педагога все равно остается ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ). Поэтому сегодня мы ставим вопрос о повышении учительского оклада не ниже, чем до полутора МРОТ, а оклада обслуживающего персонала – до МРОТ. На особом контроле у обкома находится оплата труда работников системы среднего профессионального образования, не поименованных в 597-м указе президента России. Для молодых специалистов обкому удалось добиться увеличения почти вдвое – до 4-7 тыс. руб. в месяц – надбавок, рассчитанных на 5 лет...

В Год педагога и наставника, которым объявлен 2023-й, областная организация профсоюза планирует усилить работу по повышению зарплат и улучшению качества жизни работников образования. И чем крепче будет наше единство, тем больших результатов нам удастся достичь.

С праздником, дорогие друзья!

Пусть в наступающем году исполнятся ваши желания, пусть он вам принесет много доброго и хорошего!

Мирного вам неба над головой! Здоровья, радости, веселья!

С Новым годом! С новым счастьем!

**Председатель Воронежской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации
Тамара БИРЮКОВА.**

